



## JUNTA DE FREGUESIA DA VILA DE PEREIRA

ATA N.º 08/2024

### REUNIÃO

### DO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA

EM 2 DE MAIO DE 2024

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte horas, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia, estando presentes os seguintes elementos: -----

Presidente - António da Silva Ferreira, Secretária – Clara Isabel da Costa Nunes, Tesoureira – Sofia Isabel Baptista Peixeira -----

#### **Ponto Um: Generalidades** -----

a) Foram efetuadas, ao longo do mês de abril, duas limpezas programadas por parte da SUMA na Urbanização Qt.ª de S. Luiz e os recursos humanos da freguesia efetuaram: --

- Cortar ervas no jardim da Sr.ª do Pranto e jardim da vila;-----
- Recolha de lixo, folhas e outros em toda a Urbanização Qt.ª de S. Luiz;-----
- Corte de ervas e limpeza da Rua da Boavista e dos Cabecinhos, incluindo apanhar lixo; -----
- Corte de ervas e limpeza da Rua Vila de Pereira e Rua da Fonte; -----
- Corte de ervas e limpeza da Rua do Vale de Água, em toda a sua extensão;-----
- Corte de ervas das zonas ajardinadas do Polo de Saúde e limpeza de toda a zona envolvente;-----
- Limpeza dos aquedutos de Aljaibe e do gimnodesportivo, assim como boieiros com maior escoamento. Limpeza de valetas da Rua José Augusto Mendes dos Santos, com remoção de terra e desobstrução de manilhas;-----

- Corte de ervas e limpeza de verdete e lixos na Rua desde a rotunda da Queijada até à Capela da Sr.<sup>a</sup> do Pranto, incluindo recolha de lixos; -----
- Corte de ervas no meio dos arbustos do jardim de infância e em toda a envolvente das escolas; -----
- Transporte de palco e afins para o largo da Urbanização (encontro de folclore); -----
- Auxílio no assentar de azulejos no lavadouro do Casal Minhoto, serviço prestado pelo Bráulio Figo;-----
- Corte com trator de ervas nas bermas desde o Olival do senhor até ao Casal Minhoto, da estrada de Entre Valas, Casal da Légua, largo da Escola dos Casas Velhos, travessas e Rua dos Mortórios com roçadoura e recolha de lixos;-----
- Realização de vários funerais, incluindo abertura de covas -----

b) Esta Junta encaminhou para o Município algumas comunicações de fregueses para resolução por parte desta entidade, nomeadamente: -----

- reporte de avarias na rede de iluminação pública para a E REDES;-----
- solicitação para tapar buracos em vários pontos da freguesia; -----
- reporte de ruturas na rede de abastecimento público;-----
- reporte de tampas danificada nos passeios da Urbanização Qt.<sup>a</sup> S Luiz -----
- solicitação para o tapamento de vários rasgos na estrada principal da Vila de Pereira, que se encontra toda danificada, motivada pela intervenção da ABMG na reparação de ruturas de água;-----
- solicitação para intimação por parte do Município aos proprietários de terrenos na Rua do Tojal que apresentam falta de limpeza para que procedam à mesma, -----
- solicitação de recolha de veículo abandonado junto ao jardim da Sr.<sup>a</sup> do Pranto e na Urbanização Quinta de S. Luiz;-----

c) Este executivo durante o mês de abril promoveu e apoiou algumas iniciativas que ocorreram na nossa freguesia, nomeadamente: -----

- Comemoração do 58º Aniversário do Grupo Folclórico da Vila de Pereira, Secção da ADCRP;-----
- Torneio da Páscoa AFC, coorganizado pela ADCRP;-----
- Convívio de Pesca, promovido pela Velha Guarda, secção da ADCRP;-----
- 32º Convívio dos Amigos do Tojal;-----
- III Caminhada Ecológica, promovida pela Junta de Freguesia, este ano integrada nas Jornadas da Saúde;-----

- Feira sem Regras, esta edição em paralelo com o 58º aniversário do Grupo Folclórico da Vila de Pereira;-----

- Participação com uma equipa de Futsal no Torneio InterFreguesias do concelho de Montemor-o-Velho, do qual a nossa Freguesia e os nossos jogadores se sagraram campeões. Agradecemos-lhes por terem aceite o desafio e parabenizamo-los, uma vez mais, pela conquista de todos nós.-----

d) A Junta de Freguesia recebeu em atendimento a Diretora Clínica da Farmácia Central da Vila de Pereira, acompanhada de dois técnicos que se encontram a realizar o projeto para a nova localização da Farmácia, Rua do Tojal, junto à entrada da Urbanização vindo sentido Coimbra, tentando promover e sensibilizar para a necessidade da proximidade do serviço à população. Esta Junta não tem como auxiliar a nível financeiro e/ou de licenciamento, no entanto comprometeu-se a apoiar junto das instituições que detêm autoridade licenciadora e pressionar para que na zona se proporcione a implementação de um estacionamento para pessoas com limitações motoras. -----

f) O Município de Montemor-o-Velho vai promover mais um evento, Marchas Populares em meados de Junho, tendo enviado convite às Freguesias para que possam participar das mesmas. A Junta de Pereira solicitou à Associação ADCRP e às suas secções, apoiando-a para se fazer representar, não tendo obtido por parte destes a disponibilidade para o efeito, tornando-se inviável a participação no evento.-----

g) No seguimento da proposta de integração da Biblioteca da Junta de Freguesia de Pereira na Rede de Bibliotecas de Montemor-o-Velho, foi finalmente assinado no dia 11 de abril o protocolo entre o Município de Montemor-o-Velho e a Junta de Freguesia de Pereira, para finalmente permitir o intercambio entre as entidades. -----

h) No âmbito do SIADAP, este mês ocorreu a monitorização da avaliação dos trabalhadores, tendo como objetivo verificar se os parâmetros de avaliação do ciclo 2023/2024, estão a ser cumpridos, tendo-se realizado uma reunião com os avaliadores e respetivos trabalhadores.-----

i) Promoveu-se, uma vez mais, as Jornadas da Saúde, com várias atividades apoiadas pelos diversos operadores locais da área, nomeadamente Farmácia Central, Compasso, Studio 4 U, Fisioterapeuta Daniela Silva, Prof. Andreia Costa, Prof. José (Yoga), Prof. Vasco Augusto e Psynat, aos quais muito agradecemos mais uma vez.-----

j) Como vem sendo hábito, será celebrado o Dia da Criança e estabeleceu-se que este ano as atividades decorreriam unicamente de tarde, no espaço junto ao campo sintético para prática de futebol, onde estarão 2 insufláveis, pinturas faciais, uma mascote e animação musical.-----

k) Para comemorar os 50 anos do 25 de Abril, iremos gravar uma placa comemorativa e afixá-la numa pedra que será exposta no jardim da Junta de Freguesia. Promoveremos também um concerto alusivo à data no Dia dos Monumentos, na Igreja da Misericórdia, pelo Saxofonista Tiago Taborda.-----

l) Realizou-se a Feira Mensal nas imediações da Escola E.B.I, conforme previsto, e a nova localização acabou por ser um sucesso para satisfação dos feirantes e dos transeuntes.-----

m) Foi encaminhada para o Departamento de Ação Social a solicitação de apoio para uma família no que concerne à reabilitação da sua habitação para que a mesma apresente condições condignas para uso;-----

n) Todas as despesas de Março inerentes ao exercício desta junta foram liquidadas no final do mês de Abril.-----

Terminada a ordem de trabalhos, pelas vinte e duas horas, deu-se por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata, constituída por quatro páginas, devidamente numeradas, que vai ser assinadas pelos membros do Executivo. -----

O Presidente António da Silva

O Secretário Clara Isabel de Cortes

O Tesoureiro Sofia Pereira